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1. TREBA RJEŠITI STATIČKI ODREĐEN RAVNINSKI SUSTAV KOD KOJEG JE TIJELO 

SPOJENO S PODLOGOM KLIZNIM SPOJEM I ZGLOBNIM ŠTAPOM. 
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STATIČKA SHEMA: 
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KONTROLA: ( )∑ 2M  
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SKICA STVARNIH DJELOVANJA: 

120,105 Nm 
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 GRAFIČKO RJEŠENJE: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 POLIGON SILA – ODREDITI A I B 

   

      OČITANO: A= - 45 N 

                B= - 16 N 

 

 

 

 

 DIREKTNIM POSTUPKOM ODREDITI REZULTANTU ZADANIH SILA I SILE B  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 SILA A I R3 ČINE SPREG ČIJI MOMENT IZNOSI NmC 5,121457,2 =⋅=  

MOMENT U KLIZNOM SPOJU MORA BITI SUPROTNOG SMJERA 
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2. TREBA RIJEŠITI PRIKAZANI STATIČKI SUSTAV 

-REZULTIRAJUĆA SILA DJELOVANJA U KRUTOM SPOJU PROLAZI 

RASPOLOVIŠTEM LINIJE KRUTOG SPOJA 

 

 

 

 

 

 

 

 

a) RAČUNSKO RJEŠENJE 

STATIČKA SHEMA: 
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 GRAFIČKO RJEŠENJE POMOĆU VERIŽNOG POLIGONA: 
 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
         
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

OČITANO: NR VH 58, = ;  NRH 47= ;  NRV 33=  

  md 4,31 =  
 
NEURAVNOTEŽENI MOMENT: 71 11 ⋅=⋅= ddM ; 71 =  

  N38''7''''1'' ==  PA JE NmM 2,129384,3 =⋅=  
 
STVARNI MOMENT U LEŽAJU TREBA URAVNOTEŽITI OVAJ SPREG PA JE M 
SUPROTAN 
  M=129,2 Nm  
 


